

## “其他需要说明的事项”相关说明

根据《建设项目竣工环境保护验收暂行办法》，“其他需要说明的事项”中应如实记载的内容包括环境保护设施设计、施工和验收过程简况，环境影响报告表及其审批部门审批决定中提出的，除环境保护设施外的其他环境保护措施的落实情况，以及整改工作情况等，现将建设单位需要说明的具体内容和要求列举如下：

### 1、环境保护设施设计、施工和验收过程简况

#### 1.1 设计简况

噪声环境保护设施纳入了初步设计，符合环境保护设计规范的要求，落实了防治污染和生态破坏的措施以及环境保护设施投资概算。

#### 1.2 施工简况

##### 1) 废水

生活污水：根据东莞市塘厦镇污水规划总图，项目所在地接入市政污水管网。项目生活污水经隔油隔渣池和三级化粪池预处理后，达到广东省《水污染物排放限值》（DB44/26-2001）第二时段三级标准排放至市政下水道，然后引至东莞市塘厦林村污水处理厂处理后尾水达到《地表水环境质量标准》（GB3838-2002）中的 IV 类水体标准，总氮执行《城镇污水处理厂污染物排放标准》

（GB18918-2002）一级 A 标准后排入石马河。项目产生生活污水经处理后水污染物得到一定量削减，减轻了污水排放对纳污水体的污染负荷，有利于水环境保护，则项目生活污水对周围环境影响不大。

冲版废水：项目产生的冲版废水，根据建设单位提供资料，项目设 1 个有效的废水收集桶，用来储存冲版废水。项目每个月将收集后的冲版废水交予东莞市盛利环保科技有限公司（合同编号：2019-A-12657）回收处理，不外排。

##### 2) 废气

印刷、丝印、烘烤工序：项目印刷、丝印工序使用水性油墨及烘烤过程中会挥发产生少量有机废气（主要成分为总 VOCs）。项目拟将印刷、丝印、烘烤工序设置在密闭车间内并对其产生的废气设置集气装置收集后经“UV 光解催化装置+活性炭吸附装置”处理后高空排放，达到广东省《印刷行业挥发性有机化合物排放标准》（DB44/815-2010）（平版印刷（不含以金属、陶瓷、玻璃为承印

物的平版印刷)、柔性版印刷)第II时段排气筒排放限值。此外,项目总VOCs未被设施收集处理的部分无组织排放,无组织排放浓度达到广东省《印刷行业挥发性有机化合物排放标准》(DB44/815-2010)无组织排放监控浓度限值,厂区内的总VOCs无组织排放浓度达到《挥发性有机物无组织排放控制标准》

(GB37822-2019)中的厂区内无组织排放限值要求。同时项目给工人配备必要的劳保防护用品,确保车间空气质量满足《工作场所有害因素职业接触限值》(GBZ2.1-2010)要求。

员工厨房:项目暂未设员工厨房,不会产生厨房油烟。。

### 3) 噪音

项目应定期对各种机械设备进行维护与保养,通过对噪声源采取适当隔音、降噪、减震、吸声等措施,项目产生噪声再经墙体隔声、距离衰减后,其厂界噪声达到《工业企业厂界环境噪声排放标准》(GB12348-2008)3类标准要求。对周围环境不造成影响。

### 4) 固体废物

项目产生的一般工业固体废物交予东莞市佳源环境科技有限公司(合同编号:20191112)回收处理;危险废物交予龙善环保股份有限公司宝安环保固废处理厂(合同编号:LS-SO-B20196247)回收处理;员工生活产生的普通生活垃圾按照指定地点堆放在生活垃圾堆放点,每日由环卫部门清理运走,并对堆放点进行定期的清洁消毒,杀灭害虫。经上述处理后,项目产生的固废均能得到妥善处置,不会对周围环境产生直接影响。

东莞市欣泰印刷制品有限公司于2020年01月17按环保验收要求进行了自主验收、网上自主验收公示20个工作日已完成,2020年01月委托东莞市四丰检测技术有限公司检测,在检测过程中生产工况大于75%并于2020年01月14日出具了我司的验收监测报告表。

### 1.3 验收意见的结论。

东莞市欣泰印刷制品有限公司的环评影响报告表经批准后,其经营性质、规模、地点和采取的污染防治措施未发生重大变化,项目在实施过程中按照环评及其批复要求落实了相关环保措施,建立了相应的环保管理制度,“三废”排放达到国家相关排放标准,满足“三同时”要求,验收报告总体符合《建设项目竣工

环境保护验收暂行办法》的规定，不存在验收不合格情况。本项目已完成建设项目环境保护设施竣工验收，验收结论为合格，将正式投入生产。

#### 1.4 公众反馈意见及处理情况

多数被调查者认为该项目有利于促进当地就业与经济的发展,对本项目的建设运营表示支持.在该企业的环保执行情况方面,被调查者多数表示满意.大多数被调查者表示出对项目比较放心 50%被调查者表示对项目的污染防治管理措施提出了建议,表明公众对项目的理解与支持。

#### 2、其他环境保护措施的落实情况

我司按环境影响报告表及其审批部门审批决定中提出的内容要求，按环评报告表及其批复中的要求进行自主验收。

